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𝒇(𝒙)  היא פונקציה עולה וחלקה לכל𝒙 ≥ 𝒇(𝟎)נתון כי . 𝟎 = 𝒂. 

𝑺(𝒙) את אורך העקומה של  תמתאר𝒇  בין הנקודות(𝟎,𝒂) ו- �𝒙,𝒇(𝒙)�  עבור𝒙 > 0 . 

𝑺(𝒙) אם 𝒇(𝒙) מצא את = 𝑪𝒙  )C מהם הערכים האפשריים של  ).קבוע כלשהוC? 
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 =  �𝑪𝟐 − 𝟏      => 

=>       𝒅𝒇(𝒕) =  �𝑪𝟐 − 𝟏 ∙ 𝒅𝒕       =>         �𝒅𝒇(𝒕) =  ��𝑪𝟐 − 𝟏 ∙ 𝒅𝒕         => 

=>  𝒇(𝒕) =  �𝑪𝟐 − 𝟏 ∙ 𝒕 + 𝑲 

𝒇(𝟎) = 𝒂      =>       (𝑪𝟐 − 𝟏) ∙ 𝟎 + 𝑲 = 𝒂     =>       𝑲 = 𝒂 

𝒇(𝒕) =  �𝑪𝟐 − 𝟏 ∙ 𝒕 + 𝒂       =>          𝒇(𝒙) =  �𝑪𝟐 − 𝟏 ∙ 𝒙 + 𝒂         ,       𝑪 ≤ −𝟏  𝒐𝒓  𝟏 ≤ 𝑪 

𝑪האפשרות ≤  .גם הוא חיובי 𝐂לכן , חיובי 𝒙של גרף כאשר  אורך קטעהוא  𝑪𝒙 -שנאמר  כי נשללת  𝟏−

𝑪 ואם כך, היא פונקציה עולה 𝒇(𝒙)כי  נאמר גם ≠ 𝟏עם בסוף נותרנו ל .תהא אופקית אחרת ,𝟏 < 𝑪. 

(𝟎,𝒂) 

𝒚 

𝒙 

�𝒕,𝒇(𝒕)� 𝒇(𝒙) 
𝑺 = ��𝟏 + �𝒚(𝒙)

′ �
𝟐
𝒅𝒙

𝒃

𝒂

     =>       𝑺 = ��𝟏 + �𝒇(𝒙)
′ �

𝟐
𝒅𝒙

𝒕

𝟎

 𝒔 


